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 :السؤال الأول

90DABرباعي محدب فيه  ABCDليكن  BCD∠ = ∠ =   و>ABC CDA∠ > نقطتين على Rو  Q. لتكن ∠
S  و Pفي النقطتين  ADو   ABيقطع المستقيمين  QR ، بحيث المستقيم على التوالي CDو  BCالقطعتين المستقيمين 

PQأن  معطى. على التوالي RS=. كن تل M  منتصفBD  وN  منتصفQR أثبت أن النقاط ., , ,M N A C  تقع
 دائرة واحدة.على 

 

 :السؤال الثاني

 بحيث يوجد تلوين للأعداد الصحيحة الموجبة kأوجد أصغر عدد صحيح موجب 
0>  باستخدامk :لون ، و الدالة 

0 0
:f > >→  

 لها الخواص التالية:
(i)  لكل,m n لها نفس اللون، فإن  الصحيحة الموجبة التي( ) ( ) ( )f m n f m f n+ = +. 
(ii)  يوجد,m n بحيث  وجبةصحيحة م( ) ( ) ( )f m n f m f n+ ≠ +. 
 (ii)و  (i)في كلٍ من  لون. kكل عدد صحيح له لون واحد فقط من   لون،  kتلوين الأعداد الصحيحة الموجبة باستخدام أثناء 

m,العددين الصحيحن الموجبين  n .ليسا بالضرورة مختلفين 
 

 :السؤال الثالث

بط على نقطة في الحلزون " تيربو" بالض ع ثلاثة منهم في نقطة واحدة. يقفمستقيم في المستوى بحيث لا يتقاط 2017يوجد 
تى يصل لنقطة تقاطع المستقيم المعطى حعلى أحد المستقيمات وبدأ بالتزحلق على المستقميات بالطريقة التالية: يبدأ الحركة 

 يغير اختياره للاتجاهن ليه يميناً أو يساراً، وعليه أيتجه ع مستقيمين. عند التقاطع، يتابع رحلته على المستقيم الآخر وذلك بأن
. هل من الممكن أن علا يمكن للحلزون أن يغير اتجاهاته إلا عند نقاط التقاط يميناً و يساراً عند كل نقطة تقاطع على التتابع.

 توجد قطعة مستقيمة يمر بها في اتجاهين مخلتفين خلال رحلته؟ 
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